



November 8-12.

JÓ REGGELT!

1981. november 11., szerda

Márton napja

Várható időjárás szerda estig: változóan felhős idő, számottevő csapadék nélkül. Gyakran erős, helyenként viharos északi, északkeleti szél. Legmagasabb nappali hőmérséklet 2, 7 fok között.

Százkileneven évvel ezelőtt, 1781. november 11-én született Kecskeméten, és ugyanitt halt meg 39 éves korában, 1820. áprilisában Katona József, a magyar drámaírodalom kiemelkedő alakja. Apja lakásmester volt, 6 maga Kecskeméten, Szegeden és Pesten járt iskolába. Pesten jogot végzett (1813), s három évvel később letette az ügyvédi vizsgát; 1820-ig Pesten ügyvédeskedett. A színház iránti szenvedélyét csak fokozta a Dérnye iránti elfojtott szerelme. Fordítások és lovasregények dramatiszálása után megírta A Lucaszéke című karácsonyi látékát, majd rátért az önálló történelmi drámaíróra, amelyek közül legemlékezőbbek a Ziska és a Jeruzsálem pusztulása. 1814-ben az Erdélyi Múzeum folyóirat pályázatát hirdette a kolozsvári Nemzeti Színház megnyitására előadandó történelmi drámára. Erre a pályázatra írta meg Katona József 16 művét a Bánk bánt.

ANAP KÉRDÉSE

MILYEN LESZ A DÓZSA GYÖRGY ÚT?

Az utóbbi időben Tatabányán, a Dózsa György úton sok gondot okozott az átmenő forgalom lebonyolítása. Az út nemcsak Újvárost köti össze Dózsakerttel és Bánhidával, hanem egyúttal kivetítő szakasz is Környe-Kisbér-Székeshely irányába. Hogyan haladnak a korszerűsítési munkálatokkal, mi várható a közeljövőben? Erről érdeklődtünk Dóczy Józsefnél, a tatabányai Városi Tanács közlekedési csoportvezetőjénél.

A felüljáró — kaptuk a választ — több mint két évtizede épült, és tüszűfolt. A Győri út részén néhány éve a tüszűcsomópont kelet felé a Dózsakert felé, az új megis nehézkes, különösen az Erdész utcából kijövőknél többnyire csak hosszabb várakozás után térhetnek rá a felüljáróra. A gyalogosok pedig gyakran panaszkodnak, hogy esős időben a keskeny hidon szinte lehetetlen közlekedni. A tatabányai Városi Tanács az idén megkezdte a Dózsa György út korszerűsítését: 1982-83-ban pedig a felüljáró mellé egy gyaloghídot építenek, ennek alappozó munkálatát már az idén elkezdik. Ez seríti az Erdész út és a vasúti hídra vezető felüljáró csomópontjának rendezését is, mert itt a későbbiekben a Győri útival összehangolt fényjelzés forgalomirányító berendezést állítanak fel.

A munkálatok az idén tavasszal kezdődnek, de lassan haladnak, mi volt az oka ennek?

Az, hogy ez idáig a kevésbé látványos munkákat végezték. Számos közművet kellett kiváltani — így például több nemzetközi kábel —, az új kórházpavilonoknak csatornát kellett lefektetni, csak ezután kezdődhetett meg a Dózsa György út itteni szakaszának 2x2 sávra való szélesítése és a forgalmi csomópontok kialakítása. El kellett bontani a kórház kerítését és több kisebb épületet. A kórház főbejárata a Turul utcai oldalra került, ahol mintegy 200 helyes autóparkoló épült. 1982. közepére a felüljárót a Béti útra építik át a Dózsa György út felé. Ekkor után lebontás nyílik a helyi és átmenő forgalom biztonságos lebonyolítására. A felüljárót a Turul utca a Dózsa György út szelvényére már megkezdte az Út- és Vasútépítési Vállalat és várhatóan november első felében adja át a forgalomnak. Továbbra is kérjük a Turul utcai lakosok megértését. Az ottani rossz utat az év végéig korszerűsíti a KOMÉP, ugyanígy parkolóit is épít, majd az aszfaltot a Dózsa György útra csatlakoztatják a Turul utca felől.

HÍREK

TANÁRI HANGVERSENY.

Az esztergomi Állami Zeneiskola ma délután 6 órakor tanári hangversenyt tart a Petőfi Sándor Művelődési Központban. A műsorban Chopin, Bach, Handel, Locatelli, Vivaldi és Liszt műveinek bemutatása szerepel.

THÁLIA-BÉRELET OROSZLÁNYBAN.

Az oroszországi városi művelődési központ új béreltsorozatát indít a színházbarátoknak. A Thália-bérellet tulajdonosai elsősorban előadóesteket láthatnak majd. Humor, nosztalgia címmel Wagner Gertrud és Paudits Béla zenés összeállítása, illetve Simándi József és Szabó Gyula „Hazám, hazám, te mindenem” című műsora szerepel a programban. „Életem: a színház” címmel Bessenyei Ferenc mutatja be önálló műsorát. A sorozat befejezése, a Vidám koldusok című darab, melynek szereplői: Benkő Péter, Zsurzs Kati, Mikó István és Walla Ervin gitárművész.

Geográfusok hat világrézsen.

Esztergomban, a művelődési központban a földrajzi szabadegyetem következő foglalkozásán — november 12-én 18 órakor — „A Tanganyikától a Kilimandzsáróig” címmel tartanak előadást. A meghívott előadó: Rockenbauer Pál, a Magyar Televízió főmunkatársa.

Változott a fogadónap.

A meghirdetett november 13-ai helyett november 16-án, hétfőn 13-16 óra közt tartja fogadónapját Barabás Albertné, Oroszlány város tanácsának elnökhelyettese, hivatali helyiségében.

Balesetek

Hétfőn, a kora délutáni órákban baleset történt Oroszlányban, a Szabadság és a Tancsics Mihály utca kereszteződésében. Molnár Ferenc nyugdíjas segédmotorkecskésével nem adta meg az elsőbbséget, egy a védett úton haladó személygépkocsinak és összeütköztek. Molnár Ferenc nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

Ugyanaznap este Tatabányán, a Dankó Pista utcában az elhaladó gépkocsik között szaladt át az úttesten Szabó István nyugdíjas, egy személygépkocsi elütötte. Szabó István súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett.

KISZ-titkárok tanfolyama

A megyénk középiskoláiban tanuló KISZ-es középvezetők képzését három szakaszban szerezték meg. Nyáron a KISZ tatabányai vezetőképző iskolájában valamennyi középiskola képviseltette magát leendő vagy már megválasztott titkárával a kétfeltes intenzív tanfolyamon. Ezt követően kétszer háromnapos képzést terveznek. Az első tanfolyam időpontja november 13-14-15, a tatabányai KISZ-iskolán, ahol szintetizálják a nyáron hallottakat, beszámolnak tapasztalataikról és segítséget kapnak további munkájukhoz. A másik háromnapos tanfolyamot még ez év végén megrendezik.

Szomódi hírek

A szomódi komplex művelődési intézmény több érdekes programot kínál erre a hétre az érdeklődőknek.

November 11-én az öregek napközi otthonában „Az idős emberek életmódja, táplálkozása” címmel Kelemen Imréné tart tájékoztatót, és ad tanácsokat az idős embereknek.

A művelődési házban, 12-én „A településfejlesztés és a környezet kölcsönhatása” címmel rendeznek előadást. Ezen a napon a nyolcadikosok klubja tagjai a serdülőkor és az ifjúkor problémáiról hallhatnak előadást.

14-én, a pályakezdők munkahelyi beilleszkedéséről beszél Emmer György.

Sárga hó?!

Talán sárga hó esett? — csodálkoztak a napokban a Bokod—Kecskéd—Környe közti útszakaszon utazók. A gépkocsik, buszok ablakából ugyanis az út mindkét oldalán sárga sáv volt látható. Persze, nem kellett hozzá különös kombinációs készség, hogy az arra járó rájöjjön, nem különös természeti jelenség történt. Valószínűleg morzsolt kukoricát szállítottak nyitott tehergépkocsin, s a váltakozó erősségű szél is „besegített” a több mázsányi kukoricá elszórásába.

Az arra járók közül valaki viccesen megjegyezte — utalva az ismert mesére —, hogy hátha egy kezdő gépkocsivezető „jelölte” meg így a haza vezető utat. Nem tudni, lehet.

Az azonban biztos, hogy másképp kellett volna szállítani a kukoricát...

— pl —

Az őszi halasítások tapasztalatait értékelte, s a horgászmozgalom időszerű kérdéseit vitatta meg a MOHOSZ megyei intéző bizottsága legutóbbi ülésén, hétfőn délután. A tanácskozás az aktivisták és tisztségviselők jutalmazásával ért véget.

Hi-fi-torony bemutató.

Tatabányán, a Puskin Művelődési Központ híradástechnikai klubja, a RAVILL, a TERAVILL VIDEOTON hi-fi-torony bemutatót rendez, november 11-én délután 16 órától. Szakemberek magyarázzák el a berendezések technikai érdekességeit.

A VIZMŰ értesíti Baj, szőlőhegyi T. fogyasztóit,

hogy vezették-rekonstrukció miatt a szőlőhegy egyes szakaszain közlekedési akadályokra, nyomáscsökkenésre, esetleg vízhiányra kell számítani, az átkötések időtartamára. Kérjük a fogyasztók szíves türelmét és megértését.

8549

Előkészítő tanfolyam.

Felvételei vizsga előkészítő tanfolyamot szervezett a megyei tanács továbbképző intézete az Államigazgatási Főiskolán továbbtanulni kívánók számára. A tegnapi nyitó foglalkozáson 15-en vettek részt, többségben gyakorlott államigazgatási dolgozók. Dr. Eke János, a Komáromi Járási Hivatal elnöke a tanácstörvényről tartott számukra ismertetőt.



PÁRTFOGÓK KÖSZÖNTÉSE. Társadalmi pártfogóknak tartottak ünnepséget a napokban a megyei tanácson, a gyermek- és ifjúságvédelemben kimagasló tevékenységet folytató munkatársakat köszöntötték. Kulcsár Sándor, a megyei tanács elnökhelyettese huszonhat társadalmi pártfogónak adott át pénzzutalmat.

Barátság Kupa tájfutóverseny



A cél előtti utolsó ellenőrzési pontnál „lyukaszt” Kaló Mariann, a magyar élgárda egyik tagja.

A célhoz közeledik a verseny egyik favoritja, a csehszlovák Ada Kucharova 62-es rajtszámmal

A megyei Testnevelési és Sporthivatal, valamint a Tájékoztató Fúto Szakszövetség minden az előzetes tervek szerint zajlott. Az időjárás befordulása a verseny eredményeket, a Tájékoztató Fúto Szakszövetség folyósolja az eredményeket.



Gyors értékelés a verseny után, a tábornok mellett, Marussia Hristova és a bolgár csapat egyik kísérője

a rendezője az idei nemzetközi 6-8 perccel rosszabb időkre Barátság Kupa tájfutó versenynek, amelyre hat ország mezőny jött össze a helyezések — Szovjetunió, Csehszlová- eldöntésére.



Az érkezés utáni pillanatokban már látható a sorrend a demonstrációs táblán. Ez is a példás rendezés egyik pozitívuma.

(Fotó: Fodor Zolt)

kia, Lengyelország, Bulgária, A célállomásnál jókora NDK, Magyarország — versenyőri jöttek el. Az ünnepélyes megnyitót hétfőn rendezték Almásfüzítőn, az ATSC sportházában, tegnap már az egyéni versenyeket bonyolították le a Vértesben, Csókakő térségében.

Az első nap eredményeiről lapzártáig nem kaptunk tájékoztatást, így erre későbbi beszámolóinkat várjuk. Ma a váltóversenyt rendezik, Vitányvár környékén.

A versenybírók elnöke, Simon Lajos, a megyei TFSZ elnöke elmondta, hogy eddig

— wér —